



For official Ref:	use only:	
	Logged Scanned	

<u>Dundee Partnership</u> <u>Community Regeneration Fund</u>

Grant Application (Ferry / West End) 2023/24

Applicant Information	
Name of Applicant Group	Barnhill Bowling Club
Activity Title	Improved access to locker room
Grant Requested (£)	£2638

The Local Community Planning Partnerships (LCPPs) in the Ferry and West End will examine their existing Local Community Plans to identify outstanding actions with a direct relationship to community regeneration and consider allocation of some or all of their available funding to commissioning works that would allow achievement of these agreed priorities. Each area has an allocation for 2023/24 with which to commission activities, and so activities that attract external funding may be prioritised.

This application should address needs in one of the below Wards within which the Dundee Partnership supports activity. If an activity covers more than one Ward then an application is required for each ward, but it is essential that each application can stand on its own if agreed and that the application is not for a city-wide activity, but a local activity that is to take place in more than one Ward.

T	ICK THE WARD V PROJECT WILL	
	The Ferry	X
	West End	
Please note that communications regarding this application will be sent to you via email unless you indicate otherwise		

Checklist for the DP Community Regeneration Fund Application Form

Before submitting your application form to the Dundee Partnership Team, please use the below checklist to ensure that your form is as fully completed as possible. Please also note that submitting an incomplete form can cause delays in processing or rejection of your application.

Have you:

Read the guidance sections of the form	Х
Fully completed the information on the front of the form	Х
Provided a response to all sections of the application form (including indicating a section as 'N/A' where relevant)	Х
Checked that your budget adds up properly?	Х
Checked that your start date is after the date at which funds could be available, (see page 6) and that your end date is within the financial year?	Х
Included appropriate, measurable outputs & outcomes?	Х
Provided your groups accounts, or other appropriate financial information?	Х
Sourced and attached all relevant quotes? (multiple quotes are required where $> £5,000$ is being applied for to ensure value for money is being considered)	Х
Checked that the bank details or financial code are correct / complete?	Х
Signed the form and given accurate contact details?	Х

Who is the grant for? (Name of Applicant Group / Department)	Barnhil	l Bowling Cluk		
Did you receive a Dundee Partnership grant during 2022-23? (If yes, list all grants below)			NO	
Title of project fund	ed	Amount granted	When	Was it fully spent?

Please give a description of what you want this grant for - (please limit your answer to 500 words or less)

We wish to continue with a rolling project to improve accessibility to the clubhouse facilities for all groups of all ages within the community.

Having already upgraded the Ladies locker room from our own resources we would now like to do the same for the Gents locker room. The current lockers are small and only hold bowls and shoes. The floorspace within the room is limited due to bowling bags containing additional equipment and clothing being stored on the ground. We would like to install larger lockers which would hold bowling bags and ancillary equipment which would negate any trip hazards for all users, in particular those who are partially sighted or have reduced mobility.

The members and visitors would benefit greatly from the unincumbered floorspace and contribute to our ultimate goal to provide full disability access throughout our clubhouse.

The improved facilities would allow us to be more inclusive and attract more members from the local community. This would also improve the sustainability of the club in the longer term.

Our clubhouse is currently used by other groups, for example a mother and toddler group learning BSL. We are encouraging our facilities to be used by any non-bowling groups as part of our commitment to the local community.

Which City Plan / Local Community Plan Outcome(s) will it address?

The Local Community Plan identifies the need for local facilities to enable people to access support in a local setting. These clubhouse improvements would enable wider use of the premises through improved accessibility and safety.

How many people will benefit from this project?

>400

Will any specific groups benefit from this project? (male, female, age range or protected characteristic)

People of any age with any health conditions or impairments particularly affecting their mobility would be more able to safely access our club and use the facilities.

Please say why the project is needed (please limit your answer to 500 words or less)
Access to services is lacking within the area This would allow us to be more suitable for local social events throughout the year such as coffee mornings etc.
The improved facilities would allow us to be more inclusive, attract more members and further the usage by other groups from the local community.
The nearest public bowling green at Orchar Park was closed leaving Barnhill as the only bowling club within the vicinity. Our outdoor and indoor facilities would help to improve any participants' health and mental wellbeing, through exercise and social interaction throughout the year.
This would also improve the sustainability of the club in the longer term.
What local consultation has taken place regarding this application? (Please attach evidence summarising the results of any consultation)
Anecdotal evidence from members and visitors regarding the facilities as they stand.
What evidence do you hold that the local community supports this application? (For example, was it proposed by members of a particular group? Does it directly address need identified by community members?)
The lack of amenities has been raised at two previous A.G.M.s.
How will the project / activity tackle deprivation or benefit those experiencing deprivation? (Refer to Section 1 of the Guidance Notes)
Barnhill is the only area noted in SIMD figures for the ward. This project would support the Dundee Partnership's commitment to tackling deprivation and being inclusive to all within the community. It would assist in addressing social isolation and improve physical and mental health.

For Physical & Environmental Improvements (which must be Capital worth at least £6,000 in value) the following questions must be answered:

Have all relevant permissions been agreed? (please state what these are)

How will the planned project be maintained? (please state who will be responsible for this)

What is the expected 'life' of the improvement? (e.g. before it will require replacement)

Could a plaque indicating the Community Regeneration Fund as a source be added on location for this award? (If there would be additional costs for this, please indicate this in the budget section)

What other sources of funding have you secured / tried to secure for this project? • If none, please state why this is the case (Detail below, including applications that are pending or that have been turned down. We may ask for further evidence of an application for other funding) Source of Funding (detail if this funding is for more than 1 year, if applicable) National Lottery Community Fund - received £1500

What are the costs of your activity and how much money is required? Please give specific details (expand list / use an additional sheet if required) and provide <u>all</u> quotes (good practice for applications for over £5,000 is to provide three quotes to ensure value for money is received, and we will require to see these where relevant).

Cost Heading	Full Costs (£4138.56)	DP Aid (£)
68 Lockers	£4138.56	
Totals	£4138.56	

- All applicants are required to submit a copy of the group's most recent annual accounts with this application. These will be used to help determine eligibility for funding, and WITHOUT THEM AN APPLICATION WILL NOT PROCEED
- If unrestricted reserves held are less than three months operating expenses please confirm this below

Note that if you have already submitted your accounts within this financial year, further copies may not be needed - please check with the Dundee Partnership Team if unsure

Quote for lockers	
How do you intend to monitor the project Outputs and Outcomes	?
Feedback from participants and those attending events.	
What is the planned start date of the event/activity?	As soon as the funds
What is the planned start date of the event/activity? Please note turn around on applications is 6 - 10 weeks and funding cannot be retrospective (see section 2 of the guidance notes)	As soon as the funds are received
Please note turn around on applications is 6 - 10 weeks and funding	
Please note turn around on applications is 6 - 10 weeks and funding cannot be retrospective (see section 2 of the guidance notes) What is the planned end date of the event/activity?	are received
Please note turn around on applications is 6 - 10 weeks and funding cannot be retrospective (see section 2 of the guidance notes)	are received
Please note turn around on applications is 6 - 10 weeks and funding cannot be retrospective (see section 2 of the guidance notes) What is the planned end date of the event/activity?	are received 31st March 2024 e information when comple

App is gi of outputs and outcomes / indicators.

Purpose of activity / project within this Outcome:		
	Target 2023-24	
Outputs		
An increase to the number of current community events with greater accessibility	>6 events per year	
Outcomes / Indicators:		
Greater numbers attending events	90/120 per event	

City Plan / Local Community Plan Outcome: Purpose of activity / project within this Outcome:		
Outputs		
Outcomes / Indicators:		